

2024年2月23日  
本版主编:郝小军  
版式策划:兰 峰  
责任编辑:绍 文



第十四届全国冬季运动会

# 聚佳十四冬



## 金博洋亮相

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)

2月21日,“十四冬”花样滑冰公开组比赛首日可谓群星闪耀,在团体赛男子单人滑短节目中,世界冠军金博洋代表北京队出战。

金博洋团体赛男子单人滑短节目第一组第四个出场,现场观众毫不吝啬地献上一阵阵欢呼和掌声。金博洋发挥稳定,高质量完成后外点冰四周跳等动作,以89.20分暂列团体赛男子单人滑短节目第一。比赛结束后,现场观众热情支持,为金博洋下起了壮观的“娃娃雨”。

“今天表现有一点瑕疵,勾手三周接三周跳还是跳得太高、太飘了,没有压得住。希望在明天的自由滑中有很好的发挥。”赛后,金博洋这样评价自己的表现。现场观众的支持让金博洋深受感动:“很长时间没有这么多观众来看比赛,很多观众到现场来支持,我觉得很兴奋。”金博洋认为自己目前的状态不错。“比赛表现与平时的训练、比赛能力都有很大关系,包括比赛中的心态。希望自己能保持这种状态,在比赛中很好地把控。”金博洋说。



金博洋

## 王诗玥柳鑫宇默契十足

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 2月21日下午,“十四冬”花样滑冰公开组比赛打响,团体赛冰上舞蹈韵律舞项目率先开赛。

备受关注的北京队组合王诗玥/柳鑫宇排在第一组第三个出场,配合默契十足,奉献了高水准的节目,最终得分75.43分暂列第一。黑龙江队组合邢珈宁/陈溪梓70.17分获第二,四川队组合吴楠/石尚62.07分获第三。

2005年,柳鑫宇开始与王诗玥组合进行冰上舞蹈训练。2014年,王诗玥/柳鑫宇组合摘得全国花样滑冰大奖赛冰上舞蹈冠军。2017年,两人获得札幌亚洲冬季运动会冰上舞蹈冠军。他们曾获得北京冬奥会花样滑冰项目冰上舞蹈第12名,刷新了中国冰舞在冬奥会上的历史最好成绩。

柳鑫宇曾表示,前十不会是他们的终极目标,“我俩还有上升空间”。

本赛季,两人因伤病困扰,错失了很多参加国际比赛的机会,上一次亮相国际赛场还是去年10月的大奖赛加拿大站,获得第10名。



北京队选手王诗玥和柳鑫宇(左)在比赛中

## 叶康佳成就“双冠王”

2月21日,在乌兰察布凉城赛区举行的“十四冬”单板滑雪公开组障碍追逐混合团体决赛中,吉林队叶康佳、逢储源组合夺得冠军,亚军和季军分别被四川和贵州队获得。

单板滑雪障碍追逐赛是一项具有高强度对抗、高运动风险的竞速类雪上项目。当日,凉城雪场刮起大风,原定于10点的比赛推迟至11点50分才开始。以预赛成绩第一进入决赛的叶康佳、逢储源组合发挥出色,在赛道上灵活穿梭,从容应对各种障碍,展现出了这项运动的独特魅力。“个人比赛中我是第二名,有些不甘心,今天我站到了最高领奖台上,弥补了错失金牌的遗憾。”逢储源赛后表示。

叶康佳获得了在“十四冬”的第二枚金牌,他此前在公开组男子障碍追逐比赛中摘金。

“以前我是练武术的,2018年通过跨界跨项选材选入国家滑雪集训队。几年的学习和练习让我不断成长。这次全国冬运会上,我能拿到两枚金牌实属非常幸运,我会继续努力。”叶康佳说。

至此,“十四冬”单板滑雪障碍追逐各项比赛全部结束。在决出的5枚金牌中,吉林队收获两金,辽宁、贵州和西藏队各入一金。  
(据新华社报道)

## “黑马”陈硕爆冷夺冠

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)

2月21日,“十四冬”自由式滑雪公开组男子空中技巧比赛在呼伦贝尔市扎兰屯金龙山滑雪场举行。河南队陈硕爆冷以125.97高分遥遥领先其他选手夺得冠军。老将贾宗洋获得第五名,徐梦桃爱人王心迪无缘前六名。

该项决赛共有11名选手参加,分为3轮进行。前两轮中,每名选手取较高的得分为最好成绩,前六名进入第三轮决赛。以第四名晋级第三轮决赛的陈硕选取了本轮难度系数最高的动作,凭借稳定的发挥和出色的表现,以领先第二名26.01分的成绩锁定冠军。“黑马”吉林队的李天马、黑龙江队的方坤在晋级决赛的6名选手中排名最后两位,却分别以99.96分和95.47分获得银牌和铜牌。内蒙古队选手杨龙啸在决赛前两轮中,以121.27分第一名的成绩晋级第三轮决赛,但在一跳定胜负的最后一轮决赛中仅得85.40分,遗憾排名第四。

与“黑马”抢眼表现形成鲜明对比的是众多名将无缘奖牌。北京冬奥会冠军、“十四冬”资格赛上取得第一名的吉林选手齐广璞因伤退赛。贾宗洋、孙佳旭在第三轮决赛中都因落地失误,仅得76.92分和61.20分。“很开心,也很意外,本来的目标是能进决赛,没想到能拿第一,也胜在运气。”被问及决赛第三轮使用高难度动作是否有压力时,陈硕说:“这是今年新开的动作,只在训练时成功过。跟前辈、高手们比赛,能进决赛已经很开心了,没想到完成这个动作,所以特别惊喜、满足。”